
 

 ؟ نیستدر شکل مقابل کدام رابطه درست  -1

c(  الف a b 2 2 a( ب  2 c b 2 2 2  

b( ج c a 2 2 cد(   2 a b 2 2 2 

 قائم الزاویه ساخت؟توان مثلث یمبا کدام یک از اعداد زیر ن -2

 11 ، 12 ، 9(  ب  11 ، 8 ، 6(  الف

 11 ، 11 ،11(  د  11 ، 11 ، 8(  ج

mی ای رابطهالزاویهاگر در مثلث قائم -1 p n 2 2  وتر مثلث کدام است؟ ،برقرار باشد 2

 د( هیچکدام mج(  pب(  nالف( 

 ضلع مربع برابر است با: متر است.سانتی 6ی قطر مربعی مساوی اندازه -1

 18د(  1ج(  15ب(  1الف( 

 در شکل مقابل چه قدر است؟  xمقدار  -1

  8ب(   96الف( 

 88د(   98ج( 

 محیط شکل مقابل کدام است؟ -6

  1ب(  1الف( 

 2د(  1ج( 
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ABMدر صورتی که بدانیم  -1 CDM
 

   مقدارx کدام است؟ 

 11ب(  1الف( 

 11د(  12ج( 

 

ABCتوان مثلث یمبا کدام یک از تبدیلات زیر  -8


CDEرا به مثلث  


 تبدیل کرد؟ 

 

 

 

 

 180ب( دوران   الف( انتقال 

 د( تقارن نسبت با یک خط   90ج( دوران 

ABی سه ضلع به صورت الزاویه اندازهدر یک مثلث قائم -9 cm 5،AC cm12  وBC cm13  کدام

 زاویه قائم است؟

 د( مشخص نیست Ĉج(  B̂ب(  Âالف( 

CDOدر شکل زیر دو مثلث  -11


ABOو


 (مرکز دایره است O)؟ نیستنددر کدام حالت هم نهشت 

  ب( سه ضلع  الف( وتر و یک ضلع

 دو زاویه و ضلع بیند(   بینج( دو ضلع و زاویه 
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